

Газету «Станичные ведомости» можно приобрести в МАГАЗИНАХ «Встреча» и «Стимул» (Боковская),
«Дорожный» (Каргинская). Подробности по телефону: 8 (86382) 3-13-74.

Реклама

<https://s-vedomosti.ru>



svbok2015@yandex.ru

СТАНИЧНЫЕ ВЕДОМОСТИ



К ДАТЕ

12 января - особый день для всех работников прокуратуры. Юридическое дело требует профессионализма, внимательности и глубоких познаний. Именно благодаря таким людям, как сотрудники прокуратуры, поддерживается порядок и законность в обществе.

Прокуратура России имеет богатую историю, начавшуюся в январе 1722 года указом императора Петра I. Генерал-прокурор тогда получил статус второго лица империи после самого царя, став символом справедливости и порядка.

12 января в Боковской центральной районной библиотеке прошло мероприятие, посвященное празд-

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК сотрудников прокуратуры

ничной дате. От имени главы Боковского района М.В. Никулина со словами поздравления выступила заместитель главы Боковского района по социальным вопросам И.В. Копачева, отметив важность профессии работников прокуратуры.

Исторический экскурс провели ведущие, напомнив о ключевых моментах:

✓ Императрица Екатерина II расширила функции ведомства, добавив контроль над финансовыми потоками и судами.

✓ После революции 1917



года советская власть преобразовала структуру, создав новую систему контроля за деятельностию судебных органов.

✓ В современной России действует закон «О прокуратуре Российской Федерации», принятый в 1992 году и регулирующий деятельность органа по сегодняшний день.

Работники РДК «Колос» радовали гостей музыкальными номерами: «Я люблю тебя, Россия» - А. Зотов, «Россия моя» - Л. Сенина, «Черная смородина» - Ж. Мордвинкина, «Капелька тепла» - О. Емельянова.

А сотрудники библиотеки добавили нотку юмора, вспоминая смешные ситуации, произошедшие с покупателями некачественных товаров, рассказав забавные случаи из жизни потребителей.

День работника прокуратуры – день, когда можно еще раз напомнить обществу о значимости работы юристов и особенно сотрудников прокуратуры.

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и профессионального роста!

А. КАЛТЫГИНА, зав. отделом обслуживания Центральной районной библиотеки

Ксения Анистратова представит область в Армавире

10-11 января 2026 года в ГБУ РО СШОР 1 с. Чалтырь Мясниковского района Ростовской области состоялось первенство Ростовской области по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет (2009-2011 г.р.). В первенстве приняли участие и наши спортсмены. В своих весовых категориях каждый показал свое мастерство, а по итогам соревнования первое место заняла Ксения Анистратова, которая будет представлять Ростовскую область в ЮФО в Армавире.

А. ЗЕНКОВ, тренер-преподаватель



БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю огромную благодарность учителю Каргинской школы имени М.А. Шолохова Светлане Александровне Бочаровой и всем школьникам-волонтерам за заботу, внимание, помощь и поддержку, за то, что не забывают пожилых людей! Регулярно Светлана Александровна с учащимися поздравляют меня, Владимира Ильича Фролова - 95-летнего ветерана труда, со всеми государственными праздниками, а также с Новым годом! Пусть ваша доброта возвращается к вам многократно, а здоровье и благополучие сопровождают Вас всегда!